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ASSEMBLEE GENERALE 
DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
SEANCE DU 18 JUIN 2019
A SENS SUR SEILLE
Nombre de membres du conseil communautaire : 31
Nombre de membres présents : 25
            Absents avec pouvoir : 0
            Absents : 06
· Mr JACQUARD débute la réunion en remerciant les membres présents.

· Mr FICHET remercie la présence de Mme ZAIDI, Trésorière ainsi que la presse et présente les excuses de Mme CHANUSSOT et de Mrs LIMOGES et FROMONT.

· Mr FICHET propose Mr VILAIN comme secrétaire de séance: proposition adoptée par l’assemblée.

· Approbation du compte rendu de l’assemblée du 11 avril 2019 : adoption à l’unanimité

INFORMATIONS – COMTES RENDUS DIVERS :
· Piscine : La fin des travaux de rénovation du bassin extérieur est prévue pour fin juin 2019.

· MAM Sens sur Seille : Une visite des travaux est organisée afin d’évaluer les travaux déjà effectués. La fin des travaux est prévue pour fin juillet 2019.

· Salle polyvalente de Savigny en Revermont : Les travaux ont débuté. Ils devraient s’achever pour fin 2019.

· Voirie : Les travaux de la 1ère tranche sont en cours. La fin de cette tranche est prévue pour juillet 2019. Pour la 2ème tranche des travaux (enduits), une consultation a été lancée. Pour rappel, l’enveloppe allouée pour cette tranche est de l’ordre de 150 000 €.

· Cellules commerciales de Mervans : La première consultation ayant été déclarée infructueuse, l’OPAC va lancée une nouvelle consultation.

· Emprunt : Le taux initial de 0.81% pour l’emprunt de 300 000 € a été obtenu à un taux de 0.65%.

· Centre de loisirs : Le programme a été organisé par la directrice du centre. Celui-ci est présenté aux délégués. Les inscriptions sont actuellement en cours. Les délégués communautaires sont invités à une journée le 09/08/2019.

QUESTIONS A TRAITER :
· Compétence eau et assainissement : 16 communes ont délibéré pour un transfert de compétence au 01/01/2026. Une commune s’est prononcée pour une prise de compétence au 01/01/2020. Il convient donc de délibérer à nouveau pour savoir si la communauté souhaite prendre cette compétence au 01/01/2020 ou la repousser au 01/01/2026. Avec une voix contre, le transfert de compétence est repoussé au 01/01/2026.

· Minibus – convention d’utilisation : La convention d’utilisation du minibus a été validée par le bureau. Cette nouvelle convention sera envoyée aux personnes concernées (communes, associations…).

· Répartition des sièges du conseil communautaire : La proposition du bureau fait état de 34 postes de délégués contre 31 postes si le droit commun s’applique. Les délégués décident à l’unanimité de partir sur un accord de 34 postes. Il est rappelé que chaque commune doit délibérer avant le 31/08/2019 sur cette répartition des sièges.

· Création d’un fond économique : Le bureau propose la création d’un fond économique de 20 000 € afin de pouvoir intervenir sur l’immobilier d’entreprise. Cela permettra également à la Région d’apporter son soutien lors de la création, l’acquisition ou l’extension de bâtiment pour les entreprises. Les délégués autorisent la création de ce fond économique.

· Vente de terrain Savigny en Revermont : La SAFER se propose d’acquérir des parcelles de terrain sur la commune pour une surface de 8ha43a51ca et un prix de 15 185 €. Les frais d’actes seraient à la charge de la SAFER. Les délégués autorisent la vente de ces parcelles de terrain à la SAFER.

· Centre de loisirs : Il est proposé d’organiser un centre de loisir les mercredis après midi en période scolaire. Il convient de prendre une délibération définissant l’intérêt communautaire de la cette compétence. Les délégués acceptent la tenue du centre de loisirs les mercredis après- midi en période scolaire.

INFORMATIONS - QUESTIONS DIVERSES :
· Pépinière d’entreprises : Les délégués souhaitent savoir où en sont les démarches pour la mise en place d’entreprises dans les locaux de la pépinière. La prospection des candidats est toujours en cours. Il est proposé de faire un affichage sur la zone pour indiquer que les locaux sont disponibles. Une commission a été créée pour cette pépinière.

· Piscine – apprentissage de la natation : Certains parents d’élèves de CM2 s’inquiètent que leurs enfants n’aient pas passé le brevet de natation. Il est rappelé que ce brevet est une obligation et qu’il s’inscrit dans le programme annuel. Il est proposé la mise à disposition de la piscine la 1ère semaine de juillet.

· Agenda 2020 : Des informations ont été transmises en mairie pour vérification, en vue de l’élaboration de l’agenda 2020.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée.

