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ASSEMBLEE GENERALE 
DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
SEANCE DU 20 MARS 2019
A SAINT GERMAIN DU BOIS
Nombre de membres du conseil communautaire : 31
Nombre de membres présents : 23
            Absents avec pouvoir : 01
            Absents : 07
· Mme ROBELIN souhaite la bienvenue aux délégués. 

· Mr FICHET remercie la présence de Mme ZAIDI, Trésorière ainsi que la presse et présente les excuses de Mme MARTIN Catherine et de Mrs CORNIER, SIMONIN (pouvoir à Mr BRAILLON) et FROMONT.

· Mr FICHET propose Mr VILAIN comme secrétaire de séance : proposition adoptée par l’assemblée.

· Approbation du compte rendu de l’assemblée du 15 novembre 2018 : adopté à l’unanimité

QUESTIONS A TRAITER :
· Compte administratif 2018 : 

· Le résultat général de l’année 2018 laisse apparaître un excédent global de 326 500.41 €.Les restes à réaliser en dépenses représentent 844 575.00 € et 637 024.00 € en recettes. 

· Le budget principal fait apparaître un excédent de 496 500.10 €.

· Le budget annexe de la pépinière d’entreprises présente un résultat négatif de -82 646.88 €. Le budget annexe de la ZA de la Chaigne fait apparaître un résultat négatif de -86 046.28 €. Le budget annexe des ZA de Mervans et Saint Germain du Bois fait apparaître un résultat négatif de 1 306.53 €. Mr FICHET sort de la salle et Mr ROUFFIANGE fait voter le compte administratif 2018. A l’unanimité, le compte administratif 2018 est adopté.

· Compte de gestion 2018 : Il est indiqué aux conseillers que le compte de gestion est identique au compte administratif. Le compte de gestion est approuvé à l’unanimité des membres présents.

· Zone de la Chaigne, desserte en gaz naturel : Il convient de détourner une canalisation de gaz afin de rendre un terrain constructible et de desservir une partie de la zone en gaz naturel. Un devis a été fourni par GRDF d’un montant de l’ordre de 34 394 € HT. Pour financer cette dépense, la commune de Beaurepaire en Bresse est d’accord pour reverser la somme de 33 240 € correspondante à la taxe d’aménagement perçue sur le permis de construire de l’entreprise concernée par l’extension du réseau de gaz. Il est fait remarquer que les taxes d’aménagements perçues par la commune de Beaurepaire sur les demandes d’urbanisme de la ZA de la Chaigne devraient être reversées à la CCBR71 qui gère la zone.

· Plan climat air énergie :
· La communauté a adhéré au Plan Climat Air Energie lors de sa séance du 15/11/2018. Désormais, il convient de signer une convention avec la communauté Terres de Bresse pour constituer un groupement de commande ayant pour but la mise en œuvre du PCAET. Il est fait remarquer que les coûts engendrés par cette convention ne sont pas connus. Les conseillers autorisent (avec 2 abstentions) le Président à signer cette convention.

· Une convention est également à signer avec la communauté Bresse Nord Intercom’ pour la mise à disposition d’un agent en charge de ce dossier. Les conseillers autorisent le Président à signer cette convention.

· Tableau des effectifs 2019 – modification : Suite aux départs d’agents à la retraite et afin d’assurer la continuité des services proposés par le CCBR71, il est proposé de transformer un poste d’adjoint technique principal 2ème classe 25/35ème en poste d’adjoint technique 2ème classe 20/35ème et de transformer un poste d’adjoint technique 10/35ème en poste d’adjoint technique 2ème classe 20/35ème. Propositions adoptées à l’unanimité.

· Terrain sur Savigny en Revermont : La communauté possède un terrain agricole sur la commune de Savigny en Revermont (surface de 8ha 43a 51ca). Il est proposé de vendre ce terrain et de le proposer à la SAFER. Proposition adoptée à l’unanimité.

INFORMATIONS – COMPTES RENDUS DIVERS :
· Réfection piscine : Le résultat de l’appel d’offre est présenté aux conseillers. La fin des travaux est prévue pour fin mai 2019.
· Maison d’assistants maternels : Le résultat de l’appel d’offre est présenté aux conseillers. Les travaux ont démarré début mars.
· Salle d’activités Savigny en Revermont : La consultation est terminée. Les offres sont à étudier.
· Cellules commerciales Mervans : Le dossier de demande d’aide au titre de la DETR a été fait. La CCBR71 est en attente des nouvelles dispositions pour les aides de la Région. Le dossier a été déposé en octobre 2018. Les critères d’attribution de cette aide doivent intervenir en mars 2019. L’appel d’offre a été lancée. Le dossier est géré par L’Opac.
· Centre de loisirs :
· Mme DUMONT Florine a été recrutée en temps que directrice du centre.
· Le prochain centre de loisirs est prévu à St Germain du Bois du 15 au 26 avril. Les documents ont été distribués en mairie et aux écoles. 
· Une réunion de la commission jeunesse est prévue le 26 mars à la Villa d’hébergement à Serley pour présenter la nouvelle directrice et programmer les points d’accueils pour 2019.
· Commission mutualisation : Une réunion a eu lieu le 16 janvier. Elle a permis de définir différents domaines où la mutualisation pourrait être mise en place (carburant, matériel informatique, fournitures administratives, assurances,…).
· Voirie : Le chiffrage du programme de 2019 est en cours. Le démarrage des travaux est prévu dès le vote du budget effectué.
· Présentation minibus et agenda : Le minibus et l’agenda ont été présentés le 21 janvier dernier. Les annonceurs et les délégués étaient invités à cette présentation. Il est prévu de réunir la commission Vie associative le 27/03/2019 pour définir la convention de mise à disposition qui sera utilisée lors de l’utilisation du minibus.
QUESTIONS DIVERSES :
· Jean Pierre THEVENIAUT ayant démissionné du poste de maire de Diconne, il convient de réélire un délégué qui siégera au syndicat de curage de la Guyotte. Mr FICHET est candidat. Mr FICHET est élu à l’unanimité des membres présents.

· Radio Bresse : Il est proposé d’adhérer à Radio Bresse afin de bénéficier de leur offre de diffusion de messages. Une convention est à signer. Le coût serait de l’ordre de 400 €/an. Les conseillers acceptent cette adhésion et autorisent le Président à signer la convention.

· Pépinière d’entreprises : Il est proposé d’organiser des portes ouvertes le 12/04/2019 (après-midi) et le 13/04/2019 (journée entière). Cette organisation serait à prévoir avec le partenariat de Bresse Initiative et de la CCI. Proposition adoptée par les conseillers.

· Projet de micro crèche à Saint Germain du Bois : Il est proposé de rediscuter de la faisabilité d’une micro crèche sur la commune de Saint Germain du Bois lors de la prochaine réunion de bureau de la communauté.

· Régie d’avance centre de loisirs : Afin de faciliter les achats de fournitures pour le centre de loisirs, il est décidé d’instituer une régie d’avance.

· Prochaines réunions de la CCBR71 :

· Réunion de bureau : 04/04/2019 – Villa d’hébergement à Serley,

· Assemblée générale le 11/04/2019 – Savigny en Revermont.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée.

